1. על הקטע [1 ,0] של הישר הממשי נמצאים 4 מספרים: d ,c ,b ,a. הוכח כי קיימת נקודה x שגם שייכת לקטע [1 ,0] כך ש
 (1/|x-a|)+(1/|x-b|)+(1/|x-c|)+(1/|x-d|)<40
פתרון. 
4 נקודות d ,c ,b ,a מחלקות את הקטע [1 ,0] ל-5 קטעים (לכל היותר). לכן האורך של הקטע הכי גדול הוא לפחות 1/5 . האמצע של הקטע הזה נסמן ב- x. הוא נמצא במרחק של 1/10 לפיות מכל הנקודות d ,c ,b ,a. 

אז 10|x-a|( ואותו דבר נכון עבור d ,c ,b. נסכם את 4 אי-שוויונות ונקבל: 
(1/|x-a|)+(1/|x-b|)+(1/|x-c|)+(1/|x-d|)(40
נסביר למה זה בעצם ">" ולא "(". אם זה היה  "=" אז זה היה אומר שיש "=" בכל אחד מ-4 אי-שוויונים שחיברנו.  שכל המספרים d ,c ,b ,a נמצאים במרחק בדיוק 0.1 מ-x אז חלק מהנקודות האלה מתלכדות. לכן יש פחות מ-5 קטעים לכן הקטעים בעצם יותר גדולים ואז בכל זאת כל ה-"(" הופכים ל-">".
